Teopema ITugpacopa




Tecm Ha memy «[llnowadb»



OTBeThbI

BapuaHTt 1 BapuaHT 2
1 100 |1 100
2 18 |2 13
3 17 |3 3,5
4 460 |4 400
5 102 |5 105
6 4 6 5




Tugpazop

[peBHerpe4yeckumn
donnocod um
MaTeMaTuK

(580 - 500 r. po H.3.)



B npsiMmOyronbHOM TpeyrofibHMKe KBagpart rmnoTteHy3bl
paBeH CyMMe KBaApaToB KaTeToB.

S =(a+b)* &

S :4%ab+02%
1 > >
4.-—ab+c” =(a+Db)
b 2




Bonpoc:
Kakylo TeopemMy Ha3biBaloT
obpaTHOU AaHHON?

Cdopmynunpyimnte Teopemy obpaTHyo Teopeme
[Tndparopa.

Teopema, obpamHasi meopeme [Mughazopa

Ecnu keadpam 00HOU cCmMOPOHbI mpeyaosibHUKa
paseH cyMme Kkeadpamoasg dg8yx opyaux CmMOpPOH,
mo mpeyaosibHUK MpsMOYy20/1bHbIU.



TpeyronbHMK co cTopoHammn 3, 4, 5
Ha3blBaEeTCH

ezurnemckKum mgezeoanUKOM
2 2 2
5-=3"4+4




[ns NMPAMOYIOJibHbIX TPEYIoJIbHUKOB COCTaBUTb PaBEHCTBA,
BblpaXaklwmne 3aBNCUMOCTb MeXAY CTOPOHaMU NpAMoyrosibHoro

TpeyronbHUKa, no Teopeme lNngaropa.

ABCD —pomb B

C

A A A al a i ‘




[1ns npaAMoyrosnbHbIX TPEYrofibHUKOB COCTaBUTL PaBEHCTBA,
BblpaxkaloLue 3aBUCUMOCTb MeXQy CTOPOHaMU MPAMOYroSfibHOMo
TpeyronbHUKa, no Teopeme lNngaropa.

D. c  [lpsmoyroneHbin
\ 1 napannenenvnen
ABCDA.B.C.D,

B,A% = AB? + B, B?

B,C2=CB? + B_B?

3arnsiHem BHYTpPb
napannenenunena

A D B? = DB + D,D?




bnuy-onpoc
Hangute x

D




bnuy-onpoc
Hangute x

D 4cm



TpeHnpoBOYHbIE 3aa4aHuUsA

Hangnte x




TpeHnpoBO4YHbIE 3a4aHUSA

all b Hangute x




TpeHnpoBOYHbIE 3aa4aHuUsA

AC =6 cm, BD =8 cm. Hangute x

B




TpeHupoBouHble 3agaHna  ABCD - npamoyronbHuK
Hangute x

A 4 cm D

6 CM




PelueHne 3agay n3 y4ebHuka

* Ne 483 (r),
* Ne 484 (a, B)
* Ne 498 (B, A)



[lomaluHee 3agaHue

[1.55, Bonpoc.9, cTp.133,

Ne 483 (B),

Ne 484 (0, r),

Ne498 (0, r, X)

Bbly4nTb Teopemy [lndgaropa.



